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Česká elitní korfbalová 
reprezentace včera 
zakončila své působení 
na Světových hrách 
2025. Při svém pátém 
představení na tomto 
multisportovním svátku 
si připsala druhé nejlepší 
umístění v historii, když 
skončila na místě 
čtvrtém, a to po skvělých 
výkonech, které přímými 
přenosy z čínského 
velkoměsta Chengdu 

přenášela Česká televize na programu ČT Sport, a to i s profesionálním komentářem z Kavčích hor a o 
korfbalu tak bylo v posledních dnech opravdu slyšet a mohly jej sledovat statisíce diváků po celé České 
republice na televizním obrazovkách či v reportážích Radiožurnálu. 

Reprezentační výběr trenéra Kracíka se nejprve utkal se silnou Belgií, se kterou sehrál výbornou první 
čtvrtinu, ale nakonec podlehl výrazně 10:26. Druhý den korfbalového turnaje stál před Českem těžký 
úkol, a totiž zkusit poprvé v historiii porazit Surinam, který by si v případě výhry už jistě zajistil postup 
do semifinále. Skvěle zvládnutým zápasem, v němž proti nám stál prakticky nizozemský výběr složený 
z potomků přistěhovalců z jihoamerického státu, dokázalo české družstvo vybojovat výhru 19:16 a na 
závěr skupiny je čekal boj o postup mezi nejlepší čtveřici týmů světa s Německem. V dramatickém 
utkání Češi vedli o čtyři koše, následně v průběhu druhé půle prohráli až o tři koše, aby v závěru stihli 
vyrovnat a vyhrát utkání po prodloužení Zlatým košem Nely Kubů 20:19. Zisk pěti bodů ze základní 
skupiny stačil na druhé místo a postup do semifinále mezi čtveřici nejlepších týmů světového korfbalu. 

V semifinále se Češi utkali s úřadujícími světovými šampióny a vítězným družstev minulých Světových 
her z roku 2022 – s Nizozemskem. Je zajímavé, že právě Nizozemsko bylo soupeřem české reprezentace 
při každé z pěti účastí na World Games a ani tentokrát český výběr neměl šanci na úspěch a podlehl 
vysoko 13:39, když výtečným výkonem se prezentoval nováček v reprezentaci dospělých René Křupal, 
který zaznamenal čtyři koše. Ve druhém semifinále pak Belgie nedala šanci Taiwanu a na Čechy čekal 
zápas o bronz právě proti nejlepšímu týmu asijského kontinentu. Poslední utkání, opět před 
obrazovkami ČT Sport, bylo skvělou reklamou na korfbal s výbornými individuálními výkony Petra 
Galíčka s pěti koši a taiwanské hvězdy Ya-Wen Linové, která osmi koši dovedla svůj tým k bronzové 
medaili po výsledku 15:19 a získala neuvěřitelný čtvrtý cenný kov v rámci Světových her. 

Podle vzoru Světových her se podobný korfbalový 
turnaj konal i v rámci Korfbalové akademie v Čekyni u 
Přerova. Nadějní hráči z celé České republiky byli 
rozděleni do osmi družstev právě podle vzoru World 
Games 2025, absolvovali slavnostní nástup s vlajkami 
zemí a do finále tohoto turnaje korfbalových nadějí se 
probojovala družstva Česka a Nizozemska. Boj o zlato 
nakonec ovládlo družstvo Česka, které v posledním dvacátém utkání turnaje zdolalo v souboji 
neporažených týmů stříbrné Nizozemsko a na místě třetím skončilo Německo po výhře nad Taiwanem.  


